

Hrvatska ima vrlo dugu i bogatu povijest diskografije zbog čega mi je posebno drago da su dobitnici novosnovane diskografske nagrade povodom obilježavanja 25. godišnjice Hrvatske diskografske udruge osnivači i prvi članovi Upravnog odbora HDU .

Ovo vrijedno priznanje od kolega i prijatelja iz našeg poslovnog svijeta za mene ima posebnu vrijednost jer je prepoznat dugogodišnji rad u ovom najljepšem poslu – diskografiji koja je odredila moj život.

Diskografiji je bila potrebna ovakva nagrada koja će sa strogim, profesionalnim, kvalitetnim kriterijima odati priznanje i svim velikanima koji su svojim djelovanjem nama utrli put. Na njih se ne smije zaboraviti jer su ostvarili velika dostignuća za sve nas. I ovaj detalj da se tek sada pokrenula ova nagrada zorno pokazuje da se u svom radu diskografi uvijek više brinuli o glazbenicima , autorima i svim ostalim s kojim surađuju nego o sebi . Tu je skoncentriran sav “know how” i višegodišnje iskustvo u radu sa etabliranim izvođačima i onim koji tek kreću i bez toga je teško ostvariti uspjeh .

Imao sam veliku privilegiju da sam u zadnjih 30-tak godina u našoj glazbenoj industriji aktivno sudjelovao u stvaranju glazbenih udruga koje su svojim djelovanjem značajano unaprijedile našu glazbenu scenu . U HDU sam od njenih početaka devedesetih koje se bile vrlo izazovne godine i koje su donijele tektonske promjene i stvorile potpuno novo poslovno okruženje. HDU je svojim djelovanjem od početka snažno utjecala na događaje u glazbenoj industriji i pratila sve promjene koje se događaju u našem dinamičnom poslu.

Danas se možemo ponositi sa Hrvatskom diskografskom udrugom koja je postala moderna udruga, koja je sprovela digitalizaciju kompletnog domaćeg kataloga, okupila vodeće diskografe u snažan tim, izborila producentska prava, napravila aplikaciju “Now is digital” u kojoj diskografi i izvođači prate uspjeh pjesama na digitalnim platformama, pokrenula sustav “1Played” kojim u realnom vremenu pratite uspjeh nove pjesme, svoju godišnju nagradu “TOP HR Music Awards “ te dobila priznanje od IFPI-a za svoj rad i potvrdila svoj status vodeće udruge u regiji.